BENEŠOVSKÁ TEPLÁRENSKÁ SPOLEČNOST, s.r.o. (dále jen BTS)
ZPRÁVA O ČINNOSTI 

(zpracovala dne 16.1.2017 Stanislava Hrstková – jednatel)

Výroba k 31.12.2016 na jednotlivých kotelnách:
Sídliště 11485 GJ (2015 10958 GJ)
Mateřská škola 728 GJ (2015 651 GJ)
Základní škola 1225 GJ (2015 1180 GJ)
[bookmark: _GoBack]Městský úřad 1152 GJ (2015 1013 GJ)
Speciální škola 1531 GJ (2015 1414 GJ)
Vývoj výroby tepla je srovnatelný s přechozím rokem 2015, i když vzhledem k chladnějšímu konci roku 2016 výroba o několik GJ vzrostla. V současné době připravujeme konečné kalkulace pro vyúčtování ceny tepla v TV za rok 2016. Oproti skutečnosti roku 2015 očekáváme 10%ní pokles ceny pro období 2016 a obdobné cenové podmínky plánujeme vzhledem k zajištěné ceně plynu udržet taktéž pro rok 2017. 
Na jaře, kdy z dlouhodobého výhledu klesají ceny energií nejvíce, plánujeme nákup plynu a elektřiny prostřednictvím burzy PXE pro nadcházející období roku 2018 a bude-li tendr výhodný, tak i pro rok 2019. Cena plynu ovlivňuje z podstatné části cenu tepla a TV, o vysoutěžené ceně budeme informovat.
V říjnu 2016 proběhla aukce na nákup elektřiny pro rok 2017, ke konci roku příliš příznivé ceny nebývají, ale přesto se nám podařilo nakoupit el.energii ještě o trochu levněji než pro rok 2016 (1113,- Kč/MWh základní sazba a 740 Kč/MWh sazba C62d – VO).
Díky příznivějším cenám el.energie máme možnost investovat také do oprav veřejného osvětlení. Kromě běžných nezbytných oprav při haváriích, jsme v roce 2016 kompletně obnovili osvětlení v ulici Cihelní a Pod Táborským vrchem, 2 nové lampy jsou také v ulici Družstevní, dále v ul. Pivovarská. Do oprav VO bylo v loňském roce investováno celkem 486 tis. bez DPH.
Na základě zpracované projektové dokumentace pro výměnu starého kotle v kotelně Sídliště za nový kondenzační s optimálním výkonem na současnou potřebu a lepší účinností byl schválen záměr na pořízení a instalaci tohoto kotle. Nyní probíhá příprava výběrového řízení na nejvhodnějšího dodavatele. Instalaci nového kotle plánujeme na srpen, abychom zamezili jakýmkoliv komplikacím při dodávce tepla. Předběžně se bude jednat o investici cca 1,6 mil.
Nadále probíhají jednání o možné spolupráci se společností E.ON o výstavbě kogenerační jednotky – investice E.ON – smlouva o nákupu tepla na 15 let + 5 let opce. Částečný nákup tepla z kogenerační jednotky a další činnosti vyplývající ze spolupráce s E.ON by přinesly úspory v řádu 500tis. ročně a tím pádem další zlevnění ceny tepla pro občany a také možnost investice do nových topných kanálů.
Vedení BTS uvažuje v blízké budoucnosti o rekonstrukci topných kanálů s možností napojení nové ZŠ a SŠ s BŠ na CZT Sídliště. Ing. Florian zpracovává odborný odhad investičních nákladů spojených s rekonstrukcí a případným napojením škol. Po obdržení této studie budou vedena další jednání.
O celkovém výsledku hospodaření za rok 2016 budeme informovat při příští zprávě o činnosti BTS, která je naplánována do dubnového zasedání Zastupitelstva.

Děkuji za pozornost 
Stanislava Hrstková
